

## वेव ने जम्मू में किया मॉल का उद्घाटन

- जम्मू में मिलेगा मल्टीपल ब्रांड शॉपिंग और मल्टीप्लैक्स का अनुभव
- इस मॉल के साथ ही, जम्मू भी विश्वस्तरीय रिटेल मंजिल के तौर पर स्थापित
- मॉल को मिला 120 करोड़ रु का प्रत्यक्ष निवेश
- मॉल से 2000 से अधिक लोगों के लिए प्रत्यक्ष और परोक्ष रोज़गार के अवसर
- मॉल में 3 स्क्रीन वाले मल्टीप्लैक्स में 1043 सीटों की व्यवस्था

जम्मू, 30 अप्रैल, 2014 : वेव ने आज जम्मू में मल्टी-ब्रांड शॉपिंग स्थली और मल्टीप्लैक्स खोलने की घोषणा की है। जम्मू में इस मॉल का शुभारंभ वेव ग्रुप के चेयरमैन श्री राजिन्दर सिंह चड्ढा, वाइस चेयरमैन श्री मनप्रीत सिंह चड्ढा तथा श्री सुरजीत सिंह, डायरेक्टर, जी एस मॉल्स ने रिबन काटकर किया। इस मौके पर श्री आर के पनपलिया, एमडी वेव ग्रुप और श्री राजीव गुप्ता, मुख्य कार्यकारी अधिकारी, वेव इंफ़्राटैक भी उपस्थित थे।

मॉल का निर्माण जम्मू में आधुनिक मिजाज़ के खरीदारों की पसंद और जरूरतों को ध्यान में रखकर किया गया है और यह मॉल जम्मूवासियों की उन आकांक्षाओं को पूरा करती है जो आमतौर पर महानगरों में ही साकार हो सकती हैं।

यह मॉल जम्मू की एक तीर्थ नगरी के रूप में बनी हुई पहचान को बदलकर उसे ऐसी ग्लोबल सिटी के तौर पर स्थापित करेगी जहां शानदार इंफ़्रास्ट्रक्चर सुविधाएं मौजूद हैं।

जम्मू में मौके की जगह पर खुले वेव मॉल के पास 200,000 वर्ग फुट से अधिक का रिटेल क्षेत्रफल है। इसके अलावा, इसके परिसर में एक मल्टीप्लैक्स, 3 स्क्रीन वाला वेव सिनेमा भी है जिसमें 1043 सीटों की व्यवस्था है।

वेव मॉल्स के लॉन्च के अवसर पर श्री राजीव गुप्ता, सीईओ, वेव मॉल्स एंड मल्टीप्लैक्स ने कहा, "जम्मू में खुली यह मॉल आधुनिक महानगर का प्रतीक है और साथ ही एक ही छत के नीचे व्यवसाय, रोज़गार तथा मनोरंजन के अवसरों को उपलब्ध कराएगी। यहां जम्मूवासियों के लिए ढेरों अवसरों को उपलब्ध कराया गया है और यह मॉल जम्मू के लाइफ़स्टाइल में भारी बदलाव लाने में सहायक साबित होगा। जम्मू के प्रति हमारी वचनबद्धता इस क्षेत्र में विकास और शहरी विकास की रफ़्तार को गति प्रदान करती रहेगी।"

यह मॉल खरीदारों को वस्त्रों, फैशन, लाइफस्टाइल, होम फर्निशिंग्स, सिनेमा और कैफे की ढेरों लम्गरी ब्रांड्स का विकल्प मुहैया कराएगी। यहां लाइफस्टाइल, एलन सॉली, वैन ह्यूज़न, बारिस्ता, यो चाइना, ब्लैकबेरी, नाइके, वुडलैंड, यूएस पोलो, टोनी एंड गाय जैसे कई जाने-माने अंतरराष्ट्रीय ब्रांड्स समेत अनेक भारतीय ब्रांड्स ने भी अपनी मौजूदगी के लिए करार किए हैं। मॉल में एक अलग फूड कोर्ट भी बनाया गया है जिसमें 200 लोगों के बैठने की व्यवस्था है और शॉपिंग के बाद थकेहाल खरीदारों के लिए यहां देसी-विदेशी व्यंजनों और लजीज़ भोजन सामग्री को उपलब्ध कराया गया है। मॉल में पार्किंग के लिए भी काफी जगह है तथा तीन लैवल वाली इस पार्किंग में 500 कारें और 200 दोपहिया वाहन समा सकते हैं।

**श्री सुरजीत सिंह, डायरेक्टर, जी एस मॉल्स ने कहा,** "जम्मू में वर्ल्ड क्लास वेव मॉल का निर्माण लोकल आबादी को ध्यान में रखकर किया गया है और यह निश्चित रूप से जम्मू में खरीदारी और मनोरंजन की प्रमुख स्थली साबित होगी। यहां एक ही छत के नीचे वस्त्रों, खान-पान और मनोरंजन की दुनिया की लोकल, नेशनल एवं इंटरनेशनल ब्रांड्स को उपलब्ध कराया गया है। मॉल रोजगार के नए अवसर पैदा करने के साथ-साथ जम्मू के लिए राजस्व के नए अवसर भी जुटाएगा।"

वेव मॉल में सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए हैं और यहां आने वाले ग्राहकों को सुरक्षित माहौल मुहैया कराया गया है जो शॉपिंग, सिनेमा, फूड तथा मूवी देखने का इंटरनेशनल अनुभव एक ही छत के नीचे हासिल कर सकते हैं।

---

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें :

**समीर भसीन**

09622280272

[sbhasin@perfectrelations.com](mailto:sbhasin@perfectrelations.com)

**वंशिका गुप्ता**

09810054120

[vanshika.gupta@waveinfratech.com](mailto:vanshika.gupta@waveinfratech.com)